

**Dodatok č. 2 k Zmluve č. 0818/2013/SŠSSM
o poskytnutí dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtu
Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky pre oblasť športu
uzatvorený**

medzi zmluvnými stranami

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky

zastúpené: prof. Ing. Peter Plavčan CSc.
minister

sídlo: Stromová 1, 813 30 Bratislava

IČO: 00164381

IBAN: SK80 8180 0000 0070 0006 5236

ako poskytovateľ dotácie zo štátneho rozpočtu (ďalej len „Poskytovateľ“)

a

NFŠ, a. s.

právna forma: akciová spoločnosť

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa,
vložka č.: 6301/B

zastúpená: PhDr. Pavel Komorník, M. B. A.
predseda predstavenstva

sídlo: Sasinkova 5, 811 08 Bratislava

IČO: 50 110 055

IBAN: SK52 0200 0000 0031 9324 7256

ako prijímateľ dotácie zo štátneho rozpočtu (ďalej len „Prijímateľ“).

**Časť 1
Predmet dodatku**

(1) V článku 6 bode 2 zmluvy č. 0818/2013/SŠSSM o poskytnutí dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtu Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky pre oblasť športu uzatvorenej medzi Poskytovateľom a spoločnosťou Národný futbalový štadión, a.s., so sídlom Sasinkova 5, 811 08 Bratislava, IČO: 36 664 197 (právnym predchodcom Prijímateľa) dňa 21.11.2013 v znení Dodatku č. 1 uzatvoreného medzi Poskytovateľom a Prijímateľom dňa 10.05.2016 (ďalej len „Zmluva“) sa slová „záväzky Prijímateľa podľa bodov 1, 3, 4, 5 a 6 tohto článku“ nahrádzajú slovami „záväzky Prijímateľa podľa bodov 1, 3, 4, 5, 6 a 7 tohto článku“.

(2) V článku 6 Zmluvy sa za bod 6 dopĺňa nový bod 7, ktorý znie nasledovne:

„(7) Prijímateľ sa zaväzuje zabezpečiť (pričom, pre vylúčenie pochybností, plnenie tohto záväzku sa nepovažuje za porušenie záväzku Prijímateľa podľa Čl. 6 bodu 1 písm. f) tejto Zmluvy), aby prevádzka Štadióna bola v súlade s nasledovnými podmienkami:

- a) Štadión nesmie využívať za podmienky výhradnosti jeden profesionálny športový používateľ, pričom Prijímateľ zabezpečí, aby iní profesionálni alebo neprofesionálni športoví používatelia mali možnosť využívať Štadión každoročne v rozsahu aspoň 20 % časovej kapacity (ak infraštruktúru používajú viacerí používatelia zároveň, vypočítajú sa zodpovedajúce podiely využitia časovej kapacity);
- b) prístup k Štadiónu bude umožnený pre viacero používateľov a bude sa poskytovať na transparentnom a nediskriminačnom základe, pričom Prijímateľ alebo spoločnosť, ktorá je vo vzťahu k Prijímateľovi priamo alebo sprostredkovane ovládajúca osoba, ovládaná osoba alebo osoba ovládaná priamo alebo sprostredkovane rovnakou ovládajúcou osobou akou je priamo alebo sprostredkovane ovládaný Prijímateľ, môže získať prednostný prístup k Štadiónu za výhodnejších podmienok, ak sú tieto

podmienky verejne prístupné;

- c) ak bude Štadión používať profesionálny športový klub, cenové podmienky jeho používania týmto klubom budú verejne prístupné;*
- d) akákoľvek koncesia alebo iné zverenie modernizácie a/alebo prevádzky Štadióna tretej strane sa prideliuje na otvorenom, transparentnom a nediskriminačnom základe, pričom sa riadne zohľadňujú uplatniteľné pravidlá obstarávania.“*

Časť 2

Spoločné a záverečné ustanovenia

- (1) Zmluvné strany berú na vedomie, že dňa 8. júla 2016 vydal Úrad pre verejné obstarávanie vyjadrenie k súladu transakcií zamýšľaných zmluvnou dokumentáciou súvisiacou so Štadiónom s právnymi predpismi verejného obstarávania. Vzhľadom na skutočnosť, že Úrad pre verejné obstarávanie v uvedenom vyjadrení neidentifikoval rozpor transakcií zamýšľaných zmluvnou dokumentáciou súvisiacou so Štadiónom s právnymi predpismi verejného obstarávania, zmluvné strany si navzájom potvrdzujú a dohodli sa, že považujú podmienku podľa písm. c) ods. 5.1.1 zmluvy o budúcej kúpnej zmluve uzavretej dňa 10. mája 2016 medzi Slovenskou republikou zastúpenou Poskytovateľom a Prijímateľom za splnenú.
- (2) Zmluvné strany berú na vedomie, že dňa 24. mája 2017 Európska komisia v konaní "SA.46530 (2016/N) - Národný futbalový štadión" rozhodla, že opatrenie týkajúce sa podpory Slovenskej republiky na výstavbu Národného futbalového štadióna v Bratislave je zlučiteľné s vnútorným trhom. Vzhľadom na túto skutočnosť si zmluvné strany navzájom potvrdzujú a dohodli sa, že považujú podmienku podľa článku 10 bod 7 písm. b) zmluvy a podľa písm. b) ods. 5.1.1 zmluvy o budúcej kúpnej zmluve uzavretej dňa 10. mája 2016 medzi Slovenskou republikou zastúpenou Poskytovateľom a Prijímateľom za splnenú.
- (3) Práva a povinnosti zmluvných strán, ktoré nie sú výslovne upravené týmto dodatkom, sa spravujú príslušnými ustanoveniami slovenských právnych predpisov.
- (4) Tento dodatok je vyhotovený v štyroch rovnopisoch, z ktorých po podpise Poskytovateľ aj Prijímateľ obdržia po dva rovnopisy.
- (5) Tento dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpísania obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
- (6) Zmluvné strany po prečítaní tohto dodatku vyhlasujú, že jeho obsahu porozumeli, tento zodpovedá skutočnému prejavu ich vôle a na znak vzájomného súhlasu ho podpisujú.

Za Poskytovateľa:

Za Prijímateľa:

V Bratislave dňa

V Bratislave dňa

.....
prof. Ing. Peter Plavčan CSc., minister
školy, vedy, výskumu a športu Slovenskej
republiky

.....
PhDr. Pavel Komorník, M.B.A. predseda
predstavenstva

